
 

 

Уважаемые родители! В нашем детском саду проводился мониторинг 

удовлетворенности качеством питания с целью улучшения работы по 

организации детского питания.  

1. Удовлетворяет ли Вас в целом питание Вашего ребенка в детском 

саду? 

• да (84%, 41 Голосов) 

• нет (16%, 8 Голосов) 

Всего проголосовавших: 49 

2. Интересуетесь ли Вы информацией о питании в детском саду 

(ежедневным меню, консультациями и т.д.) 

• да (98%, 42 Голосов) 

• нет (2%, 1 Голосов) 

Всего проголосовавших: 43 

3. Удовлетворяет ли Вас меню, по которому работает детский сад? 

• да (77%, 33 Голосов) 

• нет (23%, 10 Голосов) 

Всего проголосовавших: 43 

4. Разнообразно ли, по Вашему мнению, питание в детском саду? 

• да (83%, 35 Голосов) 

• нет (17%, 7 Голосов) 

Всего проголосовавших: 42 

5. Какие блюда из меню детского сада с удовольствием ест Ваш ребенок? 

• выпечку (14%, 34 Голосов) 

• фрукты свежие (14%, 34 Голосов) 

• супы (11%, 28 Голосов) 

• мясные блюда (11%, 26 Голосов) 

• молочные каши (10%, 24 Голосов) 

• кондитерские изделия (вафли, печенье...) (9%, 21 Голосов) 



• салаты (8%, 20 Голосов) 

• запеканки (7%, 18 Голосов) 

• гарниры (7%, 17 Голосов) 

• кисломолочные продукты (7%, 16 Голосов) 

• рыбные блюда (3%, 8 Голосов) 

Всего проголосовавших: 42 

6. Что Ваш ребенок категорически не любит? 

• рыбные блюда (28%, 23 Голосов) 

• запеканки (творожные) (13%, 11 Голосов) 

• кисломолочные продукты (13%, 11 Голосов) 

• гарниры (тушенные овощи, овощное рагу) (12%, 10 Голосов) 

• молочные каши (10%, 8 Голосов) 

• запеканки (омлет) (7%, 6 Голосов) 

• салаты (7%, 6 Голосов) 

• мясные блюда (6%, 5 Голосов) 

• супы (1%, 1 Голосов) 

• гарниры (крупы) (1%, 1 Голосов) 

• гарниры (макаронные изделия) (0%, 0 Голосов) 

• выпечку (0%, 0 Голосов) 

• кондитерские изделия (0%, 0 Голосов) 

• свежие фрукты (0%, 0 Голосов) 

Всего проголосовавших: 38 

7. Оцените питание в нашем детском саду по пятибалльной шкале: 

• 5 баллов (57%, 26 Голосов) 

• 4 балла (22%, 10 Голосов) 

• 3 балла (11%, 5 Голосов) 

• 2 балла (9%, 4 Голосов) 

• 1 балл (2%, 1 Голосов) 

Всего проголосовавших: 46 


